

新劇左右逢源女人緣旺

黃宗澤

香港文匯報訊 (記者 李慶全) 黃宗澤 (Bosco)、蕭正楠、黃翠如、張繼聰、陳焯、劉佩玥、鄧佩儀及莊思敏等昨日出席新劇《幕後玩家》開鏡拜神儀式。劇中Bosco不擇手段向上爬，角色亦正亦邪。

現實中不敢享

黃宗澤今次角色亦正亦邪，要不擇手段向上爬，家有老婆姚子羚又與情婦劉佩玥幽會，還有不少咀嘍戲，Bosco笑言監製寫出人性黑暗面，現實中好多男人同有老婆及情人的，但強調角色沒影射他人。笑問他可想享齊人之福？他笑說：「不會了，一個已經好煩，兩個就十分麻煩！」

蕭正楠與女友奉旨拍拖

蕭正楠與女友黃翠如於新劇合演情侶，再度奉旨拍拖，翠如笑說：「都幾驚訝，想不到這麼大膽找我們做情侶。」蕭正楠亦帶笑說：「劇中我們愛得好深，由初戀

到誤會，她去了美國，然後回來我再追回她，有場戲模仿了很多經典電影角色，講了很多愛的宣言！」
劇中會否有床戲？蕭正楠笑言會有，不過主要是與張繼聰同床，因講對方在他家作客有客房不睡卻戀上他的床，更要睡在其心口經常流口水，而翠如則有個怪病是夜晚失眠，要攬着他才睡得着，所以也算有幾場床戲。至於咀嘍戲方面，翠如表示暫時未收到通知，因中間他倆是回復朋友身份。
鄧佩儀為演出把長髮剪短，她指從十幾歲開始就留長頭髮，現感覺幾清爽又方便，今次之後可能未必想再留長髮。

齊人之福



劉佩玥及鄧佩儀



蕭正楠與女友黃翠如於新劇再合演情侶。



黃宗澤指新劇玩另類，反映社會黑暗面。



黃宗澤、蕭正楠、黃翠如、張繼聰、陳焯、劉佩玥及鄧佩儀等出席新劇《幕後玩家》開鏡拜神儀式。

陳寶珠「打鑼打鼓」寓意票房大賣

香港文匯報訊 (記者 李慶全) 粵劇紅伶陳寶珠與梅雪詩 (阿叻) 將合演任白四大戲寶之一《牡丹亭驚夢》，昨日宣布加開5月18-23號六場合共演出16場，除兩位主角外，大老信任冰兒、阮兆輝及尤聲普等均出席記者會，現場有近百影迷到來支持，寶珠姐與阿叻各自的戲迷熱情送花兼大叫口號為偶像打氣，寶珠姐與阿叻更即場「打鑼打鼓」寓意大賣。
寶珠姐於台上表示，跟阿叻兩年前合作過《再世紅梅記》，感覺相當愉快，也多謝大家的支持，更多謝前輩們的指導。她坦言能再度演出任白戲寶感到十分開心，尤其這是任白的四大名劇，更加是不容忽視，她笑着為自己打氣說：「加油、加油、加油，努力、努力、努力！」阿叻則表示自己壓力更大，因一出身就演師傅的劇目，一演已數十年，她笑說：「而且與寶珠姐合作，壓力當然會比較大啦！」寶珠姐在旁即謙稱：「是寶珠呀，寶珠呀！」阿叻又繼續讚寶珠姐在台上是英俊瀟灑的書生，是她最喜歡的台上情人。



陳寶珠與梅雪詩即場「打鑼打鼓」寓意大賣。

望再加場答觀眾

接受訪問時，阿叻再讚寶珠姐真人好瀟灑，在台上更是風度翩翩，儼如唐漸生筆下的書生，寶珠聞笑說：「好似吃了很多朱古力和蜜糖，好甜呀！」笑問被阿叻稱「寶珠姐」像有點尷尬？寶珠姐笑指她倆同是任白的門下，又是好姊妹，平日大家都是直呼名字，阿叻笑謂在台上都是順口講了出來，私底下彼此都很親切的。
提到師傅任劍輝與白雪仙組仙鳳鳴劇團於六十年前首演《牡丹亭驚夢》，今次能夠在60周年重演這戲寶，寶珠姐坦然是機緣巧合，也是

難得的機會，因此分外開心。會否也分外落力演出？她笑說：「也不會，身為演員無論怎樣也會盡力做好台戲，不會因任何的關係才做好它，這是專業演員的道德。
原定十場演出現再宣布加開六場，寶珠姐表示加場是最開心，鼓勵到她更努力做好演出，阿叻也感覺如同注下強心針，也會更努力報答觀眾的支持。二人均表示仍欠飛債，能再加場就更好，且上次《再世紅梅記》在港及澳門合共演出超過三十場，不過場地檔期有限，也希望政府能提供更多粵劇演出場地作配合。

羅家英孖盧海鵬追麥玲玲

香港文匯報訊 送羊迎猴，英皇娛樂推出2016年新春大碟《二龍爭珠賀金猴》，收錄同名賀年歌及MV，新歌由羅家英、盧海鵬、麥玲玲、泳兒、洪卓立、鍾舒漫、羅力威、洪杰、許靖韻及陳凱彤主唱，家英哥、鵬哥和玲玲師傅更特地參與MV拍攝，同大家歡天喜地迎猴年。
賀年碟中最令人驚喜之作，非新歌MV莫屬，當中人物關係歌名早已透露玄機，故事講述「二龍」家英哥、鵬哥為奪玲玲師傅歡心上演一段追女風雲，而眾英皇歌手則飾演玲玲師傅的姪仔姪女，貫徹中國人賀年要人多熱鬧的傳統。過程中加入不少吉祥好意頭的笑料，由傳統派利是轉派CD，又捧住年糕大唱「Let eat 糕」，夠晒格又醒神。農曆新年查看流年運程是必備節目，玲玲師傅數住白欄同你分析猴年運程，內容字字珠璣，確實令MV生色不少；而飾演大亨的家英哥、鵬哥一於發揮搞笑本色，前者大唱《我向你求婚》，後者埋位就噏試咪，炒熱氣氛之餘兼令後輩好快入戲，使拍攝相當順利。難得有機會觀摩兩位前輩的精湛演技，歌手們顯得好興奮，個個仲從旁偷師望到寶。



英皇賀年MV找來家英哥、鵬哥和玲玲師傅拍攝。



陸永、莊思敏及陳智榮齊拍《新春開運王》外景。

陳智榮想撮合高海寧鄧智偉

香港文匯報訊 (記者 李慶全) 堪輿學家蘇民峰為無綫新節目《新春開運王》拍外景，參與藝人陸永、C君、陳智榮、江欣燕及樂瞳等爭相求解來年運程。蘇師傅指來年經濟不景反可能對娛樂圈有好處，會多了人去睇電影和電視，尤其多一點笑片會更好。

陳智榮將與宋熙年拉埋天窗，故也會向蘇師傅自己所摘的吉日是否適合，以及結婚要注意的事情。另談及好友高海寧 (高Ling) 被指與音樂人鄧智偉拍拖共賦同居，高Ling澄清只是去探訪智榮和熙年，智榮亦不諱言經常來訪他家吃飯飲咖啡，有時做完活動也會上來坐一坐。會否介紹男生給高Ling？他笑說：「好似不用介紹啦，現在又有好仔又有才華又重情義的人，考慮得過！」他又大讚鄧智偉好仔，加上高Ling又未拍拖，鄧生如果想追求而高小姐又肯接受也有點機會。智榮更想撮合二人，提議可到他家一起來坐飲咖啡，聽音樂，他是無任歡迎，且泊車不成問題，樓下有時租車位。

莊思敏被蘇民峰批她今年有桃花，因犯太歲會有變動，無就會變有，不過則提醒了她要小心駕駛，但她正準備參加賽車，心情即變得好矛盾，她指破解方法是在房擺杯水擋煞。莊思敏笑指自己每年都到其中一個有買桃花的朋友家中繞圈，希望催旺桃花，其實桃花也代表人緣。至於新年她會與家人回馬來西亞過年，之後便接拍無綫新劇與黃宗澤合演龍鳳胎。

顧嘉輝二月紅館舉行慈善騷

香港文匯報訊 樂壇教父顧嘉輝2015年舉行了12場樂休演唱會反應熱烈，他的作品家傳戶曉，陪着香港市民成長，廣受大眾認同。去年特區政府為表揚輝哥的貢獻，頒發了金紫荊星章；而輝哥雖則榮休，但歌曲卻是永不退休的，他希望藉個人的作品答謝香港人的支持，延續香港人「獅子山精神」，所以決定於2月26及27日假紅館舉行兩場「顧嘉輝金紫荊慈善演唱會」。

輝哥對於今次舉辦慈善演唱會的心情，輝哥以「開心」二字來形容，按原定的計劃他應該已回到加拿大，為了今次演唱會他將行程改變，輝哥說：「香港是我家，很想為香港人盡一分力。至於演唱會的受惠機構，負責人丘亞葵表示當中包括有公益金、無綫電視愛心基金，輝哥更特別要求將部分善款捐予資助弱勢社群的學生作為音樂訓練之用。

輝哥說：「當年我學音樂的路亦不容易，也是得到資助才可以在音樂上學習，現今世界的音樂發展進入多源化的時代，然而年輕人要有機會嘗試及努力才能成功，今次眾多歌手一起共襄盛舉，輝哥讚歌手們都是好心人，大家一心為香港好。」

今次籌款演唱會有兩幅畫拍賣，分別由輝哥與姐姐顧媚捐出，據公益金負責人關景鴻表示今次演唱會有八成收入是捐予公益金，其餘兩成是無綫愛心基金及捐助弱勢社群學習音樂，未計兩幅畫拍賣所得，估計善款不會少於三百萬。



輝哥與TVB代表莊之克(右一)、何智燾(左二)，公益金代表余錦基(右三)、關景鴻(右四)，演唱會負責人丘亞葵及輝哥女婿郭先生(左一)合照。

Rosemary肚凸凸否認有喜

香港文匯報訊 (記者 梁靜儀) 名模Rosemary與湛琪清 (Jessica) 昨日出席商場活動，新婚不久的Rosemary，昨日穿上旗袍時腹部微微凸起，問到是否有喜事宣佈？她即否認有喜：「無咩快，一、兩年後啦，因為老公想趁現在嘍世界。」剛度完一個月蜜月回來的她，透露正計劃七月再去旅行。

稍後會到紐約及拉斯維加斯舉辦，希望將健康帶到世界各地。

湛琪清表示新年將會留港度過，因為表姐汪圓圓剛生了一對仔仔，家中非常熱鬧。問到能分辨兩人？她笑說：「兩個都好似樣，但有少少分別，兩個都好靚仔，見到真人好靚仔，睇相又靚仔。」她又透露送了兩個大公仔給仔仔。問到她可會否恨生B？她笑說：「呢個係緣分，現在玩BB都好開心。(表姐可有介紹男仔你認識？)呢個都係緣分，自己現時會專注工作先，情人節會同家人去旅行，唔會寂寞。」她又透露新年多了工作，現正接洽廣告及電影工作。



名模Rosemary與湛琪清不怕寒冷穿短裙出席商場活動。

陳敏之福音碟唱出正能量

香港文匯報訊 「索腿天后」陳敏之於2013年為擔演的劇集主唱插曲，憑《想一天》獲樂迷讚賞，獲邀推出福音大碟，並花上一年時間灌錄，唱出自身的正能量。

敏之近日率先發佈兩首音樂作品，包括請來林若寧執筆見證忠貞愛情的爵士情歌《出於污泥》，及由好友歌手鄧健泓填詞的輕搖滾單曲《耳邊風》，首次出碟的敏之銳意讓樂迷「聽見不一樣的她」。

